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بسمه تعالی
اطلاعیه تأسیس مرکز داوری در کانون وکلای دادگستری کرمانشاه و ایلام
  بدین وسیله به اطلاع می رساند کانون وکلای دادگستری کرمانشاه و ایلام در راستای ترویج داوری و ایجاد زمینه استفاده عموم از مزایا و خدمات داوری، اقدام به تأسیس مرکز داوری نموده است. تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی اعم از وکلای کانون وکلاء و غیر آنان می توانند در قراردادهای خود توافق نمایند که اختلافات موجود یا احتمالی آنان از طریق داوری و توسط مرکز داوری کانون وکلای دادگستری کرمانشاه و ایلام حل و فصل گردد. توافق به داوری می تواند به صورت شرط داوری در قرارداد اصلی یا به موجب توافقنامه جداگانه انجام پذیرد. برای ارجاع به داوری مرکز، نمونه شرط داوری زیر در قرارداد گنجانده شود:
« کلیه اختلافات و دعاوی راجع به این قرارداد یا ناشی از آن مانند انعقاد، اعتبار، فسخ، تفسیر، نقض و اجرای آن به مرکز داوری کانون وکلای دادگستری کرمانشاه و ایلام ارجاع می گردد تا مطابق اساسنامه و آیین داوری و سایر قواعد آن مرکز به صورت قطعی و لازم الاجراء حل و فصل گردد. داور علاوه بر مقررات حاکم، عرف ذیربط را نیز مراعات خواهد نمود. این شرط داوری موافقت نامه ای مستقل از قرارداد اصلی تلقی می شود و در هر حال لازم الرعایه می باشد. »
     خواهان می تواند درخواست داوری خود را به دبیرخانه مرکز داوری کانون وکلاء واقع در  کرمانشاه ، 22 بهمن ، میدان مرکزی ، کوی 130، پلاک 5  تسلیم نماید. دبیرخانه مرکز داوری پس از بررسی مقدماتی و تکمیل پرونده، ترتیبات رسیدگی به اختلاف را فراهم خواهد آورد.
تلفن: 8372905 – 8381179 – 8381155 - 8380812
نمابر:   8363492       
وب سایت: www.kermanshahbar.org   
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